



OFICIUL PROGRAMELOR EUROPENE

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, camera P22, cod 400084 Cluj-Napoca
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00 int. 5116, 5483, 5482
Fax: (00) 40 - 264 - 40.53.79
E-mail: fondurieuropene@ubbcluj.ro

Web: <http://centre.ubbcluj.ro/fondurieuropene/>



În atenția

**Echipelor de management ale proiectelor POSDRU
Doamnelor / Domnilor Decani
Departamentului Resurse Umane**

Ref.: Responsabil de Practică / Asimilat în cadrul proiectelor POSDRU

În urma verificărilor realizate de către organele abilitate (AM/OI POSDRU, Autoritatea de Audit, Comisia Europeană) asupra proiectelor **POSDRU din cadrul Domeniul Major de Intervenție 2.1. "Tranziția de la școală la viața activă"**, Oficiul Programelor Europene recomandă tuturor echipelor de management ale proiectelor să se asigure că persoanele angajate pe funcția de Responsabil de Practică (în cadrul proiectelor POSDRU) sau orice altă funcție asimilată acesteia, respectă următoarele:

- Nu au atribuții de coordonare a activităților de practică în fișa postului aferentă funcției de bază;
- Nu apar în statul de funcții cu atribuții de coordonare a activităților de practică.

Suprapunerea acestor activități reprezintă, în accepțiunea finanțatorului, dublă finanțare, ceea ce poate duce la declararea de cheltuieli neeligibile și aplicarea de corecții financiare.

Se recomandă verificarea fișei postului din cadrul proiectului POSDRU cu fișa postului de la funcția de bază și cu statul de funcții, astfel încât să nu apară suprapuneri între acestea.

Echipele de management ale proiectelor, Decanii și Departamentul Resurse Umane au obligația verificării situației descrise și monitorizării stării de fapt.

Până la data de **23.07.2012** fiecare echipă de management va informa în scris Oficiul Programelor Europene, Prorectoratul cu Finanțarea și Conducerea facultății de care aparține proiectul despre verificările efectuate, eventualele situații de dublă finanțare identificate și măsurile întreprinse în vederea eliminării acestora.

**Prorector
Conf. univ. dr. Dan-Tudor LAZAR**

